

Девам вредно уставать

⇒ стр. 4



ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ
И НАРОДОВЛАСТИЕ!

ПУТЬ ОКТЯБРЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА СТАРООСКОЛЬСКОГО РАЙОНА

Наш адрес в интернете: putokt.ru

№ 145 (14774)

Суббота, 2 декабря 2017 года

Выходит по вторникам,

четвергам и субботам

Цена свободная

(12+)

ГАЗЕТА
ВЫХОДИТ
С ЯНВАРЯ
1918 ГОДА



Подписка - 2018

Продолжается декада
льготной подписки!

До 10 декабря вы можете
выписать газету «Путь
Октября» на I полугодие
2018 года в отделениях
Почты России всего за
458 рублей 64 копейки,
на один месяц –
за **76** руб. 44 коп.,
на два – **152** руб. 88 коп.!

Оставайтесь с нами!

Первоочередные задачи администрации округа

СВОЕ видение положения дел, а также первоочередные задачи, которые предстоит решать администрации Старооскольского округа в различных сферах жизнедеятельности временно исполняющий полномочия главы администрации Александр Сергиенко изложил на встрече с руководителями СМИ, пресс-служб. Разговор сложился конструктивно. Был обозначен фронт работ по улучшению качества жизни населения, который предстоит реализовать в ближайшее время.

- Сейчас мы работаем с департаментом финансов правительства Белгородской области по привлечению в округ дополнительных средств из разных источников, в том числе из областного бюджета. Губернатор области Евгений Савченко дал поручение департаменту строительства об исполнении двухгодичной программы по ремонту дворовых территорий. Решен вопрос о выделении на это дополнительно 500 миллионов рублей, - сообщил А.Н. Сергиенко журналистам.

Сегодня под руководством главного архитектора области Галины Горожанкиной идет подготовка проекта реконструкции порядка 220 дворовых территорий. Проект подразумевает обсуждение деталей благоустройства с экспертами, жителями. Завершить его планируется к весне, а затем приступить к ремонту городских кварталов. По программе «Городская среда» на дворовые территории Старооскольского округа будет выделено еще 85 миллионов рублей.

Александр Сергиенко обозначил и другое важное направление в благоустройстве территории. Сегодня формируется программа приведения в порядок дорожных магистралей, планируется изменить подход к содержанию дорожной сети.

В округе сегодня нет ответственного за содержание дорог, за исключением эксплуатационных организаций. Работают кураторы из управления дорог вместе с ведущими дорожно-строительными организациями. Мы сформируем программу, для реализации которой будут привлечены и областные средства, и средства из внебюджетных источников. Работы будем выполнять с должным качеством. Строительство любой дороги будет обязательно включать благоустройство придорожной полосы, - рассказал акценты Александр Сергиенко.

В эту программу включены и села, где 124 километра дорог – без твердого покрытия. А всего в сельских территориях требует ремонта порядка 150 километров дорог.

- Уменьшился, но не исчез муниципальный долг – 800 миллионов рублей, и 300 миллионов по налогу на имущество за предыдущие годы, - коснулся в беседе Александр Сергиенко и финансовых дел. - Налог будем выплачивать постепенно. А для погашения 800 миллионов хотим привлечь бюджетный кредит под 0,1%. Спасибо за понимание департаменту финансовых правлений области.

Александр Сергиенко обозначил комплекс мер по решению других давно наболевших вопросов. Это модернизация сетей водоснабжения, водотведения, ливневой канализации, теплоснабжения. Решать их предстоит совместными усилиями, в том числе, с поддержкой бизнеса. В планах – продолжить объезд и знакомство с коллективами предприятий и организаций на местах, посетить села. На повестке дня также выполнение наказов избирателей, направленных администрации депутатами Совета округа. В январе 2018 г. состоится конкурс на замещение должности главы администрации округа. Александр Сергиенко намерен в нем участвовать с программой комплексного развития Старооскольского округа.

■ Хорошая новость

У огнеборцев – новая техника

НОВЫЙ современный
пожарно-спасательный
автомобиль «Урал-NEXT»
поступил в распоряжение 46-й пожарно-спасательной части села Шаталовка.

Ключи от него начальнику ПСЧ №46 Владимиру Толстых 30 ноября в торжественной обстановке вручил начальник главного управления МЧС России по Белгородской области генерал-майор Сергей Потапов. На церемонии присутствовал временно исполняющий полномочия главы администрации Старооскольского городского округа А.Н. Сергиенко. Александр Николаевич поздравил огнеборцев с приобретением новой современной техники, оборудованной всем необходимым для тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ.

– 46-я пожарно-спасательная часть Шаталовки содержится за счет бюджета области, – рассказал нашей газете С.П. Потапов. – На Белгородчине принята областная целевая программа обеспечения жизнедеятельности населения, где есть подраздел «Пожарная безопасность». В соответствии с этой программой ведётся замена устаревшей техники на новую. В этой пожарной части сейчас два авто, одну из машин заменили в 2011 году. Всего же в области порядка 60% автомобильной техники в пожарно-спасательных частях уже перевооружено, 40% – старые образцы, которые требуют замены.

В Старооскольский округ в этом году за счет федерального бюджета поступил автомобиль в 6-ю городскую пожарную часть, которая находится на улице Ерошенко. Сегодня в Шаталовку – современный комплекс на базе автомобиля «Урал» стоимостью порядка 4 млн рублей. Еще один автомобиль также на базе «Урала» приобретем за счет муниципального бюджета в конце года. Он будет поставлен на дежурство в Дмитриевскую пожарную часть муниципального значения. И до конца декабря по линии федерального бюджета еще один автомобиль поступит

в 6-ю пожарно-спасательную часть.

Начальник ПСЧ №46 Владимир Толстых выразил благодарность Сергею Петровичу: новый автомобиль значительно облегчит работу огнеборцам. Он имеет автоцистерну на 6 кубов, пенобак на 500 литров, укомплектован самым современным аварийно-спасательным оборудованием. К тому же

на этом автомобиле будет легко добраться к любому месту возгорания - «Урал-NEXT» проедет везде.

Обслуживает Шаталовская пожарная часть семь населенных пунктов, в их числе такие крупные, как Роговатое и Шаталовка. Здесь работают 13 специалистов, в том числе пять водителей. Они более ста раз в этом году выезжали на тушения пожаров. Недавно боролись с огнем в Роговатом. Пожар возник из-за использования неисправного нагревательного прибора. Среагировали быстро, никто не пострадал, погрома удалось спасти.

Старший водитель ПСЧ №46 Владимир Тришин с удовольствием опробовал кабину новенькой машины. Отметил, что внутри очень удобно, водительское кресло комфортное, есть кондиционер. Начальник караула Н.Н. Плотников осмотрел отсеки для боевого расчета, оценил магистральные рукава, электрику, ножницы, спасательные верёвки, водосборники, пожарную гидрант-колонку.

- Отличная техника! – подытожил Николай Николаевич. – Внедорожник сослужит нам добрую службу. Хотелось бы, чтобы пожары вообще не случались, но если такое произойдет, мы сможем оперативно прийти на помощь и справиться с огнем.

Валентина ПАЮСОВА.
Фото автора.



Владимир Тришин у новой машины.



Н.Н. Плотников: «Отличная техника!»



ВЕСТИ отовсюду

● ПРАВИТЕЛЬСТВО разрешило госкомпаниям скрывать своих поставщиков и подрядчиков, получающих контракты. Мера временная и введена из-за санкций США, утверждают «Ведомости». Параллельно правительство по этой же причине полностью закрыло закупки Минобороны, ФСБ и СВР, отнеся сведения о контрактах с этиими ведомствами к гостайне.

● ВЛАДИМИР Путин заявил о реформе демографической политики России. На заседании Координационного совета при президенте по реализации национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы он обозначил основные меры, которые будут введены для поддержки граждан, у которых не хватает средств на увеличение семьи.

● РОССИЙСКИЕ железные дороги планируют в 2018 году дважды проиндексировать зарплату своим сотрудникам – 1 марта в среднем на 2,2%, «а в дальнейшем по результатам работы компании будет принято решение о дополнительной индексации с 1 октября», сообщила монополия.

● СМЕРТЬ осужденного хорватского генерала Слободана Пряляка, выпившего яд в зале суда Международного трибунала по бывшей Югославии, отбирает у трибунала моральное право выносить приговоры. Такое мнение высказал первый заместитель председателя комитета Совета Федерации по обороне и безопасности Франц Клинцевич: «Не должно быть выборочного правосудия», – заявил Клинцевич, напомнив, что жертвами авиаударов стали более 1700 человек, в том числе около 400 детей.

● ПРЕЗИДЕНТ Беларусь Александр Лукашенко подписал декрет по улучшению бизнес-климата в стране, который эксперты уже назвали прорывным и судьбоносным: его реализация сократит количество утомительных административных процедур и минимизирует вмешательство должностных лиц в работу субъектов хозяйствования, что даст толчок развитию малого и среднего бизнеса.

● СКЕЛЕТОНИСТЫ Елена Никитина и Александр Третьяков, а также бобслеисты Александр Касьянов, Алексей Пушкарев и Ильвир Хузин, отстраненные от международных соревнований, обратились к президенту России Владимиру Путину с просьбой «разобраться» с ситуацией.

● КОМПАНИЯ «Аэрофлот» уволила водителя погрузчика, который накануне устроил дрифт в Шереметьево. Видео с произошедшим попало в Сеть. В авиакомпании поблагодарили пассажиров «за бдительность и внимание к работе наземных служб».

● ЖИТЕЛЮ Москвы отказали в перелете из Кемерова в столицу из-за неадекватного поведения. Мужчина строил гримасы попутчикам и пугал их. Полицейские доставили москвича в дежурную часть.

● ДЕПУТАТ Госдумы Наталья Поклонская приняла решение вернуть главе Российского императорского дома в изгнании когда-то врученню ей награду вместе с присвоенными «дворянскими титулами». Орден от главы Российского императорского дома великой княгини Марии Владимировны был вручен Поклонской в 2014 году.

● АМЕРИКАНСКИЙ астронавт МКС Рэндольф Брезник вышел в открытый космос и снял на видео на экшен-камеру Землю. В общей сложности космонавт провел за пределами Международной космической станции более семи часов.

● ПРЕМЬЕР-МИНИСТР России в ходе программы «Разговор с Дмитрием Медведевым», отвечая на вопрос, есть ли у России шансы ликвидировать технологическое отставание от мировых лидеров, сказал, что в России есть все предпосылки для технологического прорыва, есть и деньги, и люди, но нет навыков конвертирования новинок в коммерчески успешные проекты.

● РОСКАЧЕСТВО провело исследование российского творога и выяснило, в каких образцах продукции присутствуют такие нежелательные составляющие, как антибиотики и плесень. По его результатам стало понятно, что производители сегодня не стремятся сделать продукт как можно более дешевым. Из 44 образцов 28 признаны соответствующими всем критериям качества. Более того, 17 смогли продемонстрировать показатели, соответствующие повышенным требованиям стандарта Роскачества.

● ИЗ ПОСЛЕДНИХ анекдотов: «Она сделала вид, что не узнала меня. Я сделал вид, что богатым буду...»

(По материалам центральной прессы).

«Оскольские древности» читают современники

Книги увидели свет при содействии депутата Белгородской областной Думы, первого заместителя генерального директора – директора по производству УК «Металлоинвест» Андрея Угарова.

В Старом Осколе каждый том вышел тиражом 500 экземпляров: материалы подготовлены к печати в издательстве «Роса», а отпечатаны в типографии «Квадрат».

К сожалению, Анатолий Павлович не смог побывать на презентации по состоянию здоровья. Но поздравить автора с завершением большой работы пришли коллеги, друзья, почитатели, ученики. Его книги представили профессор, доцент кафедры гуманитарных наук, кандидат исторических наук Лидия Пивоварова и заведующая кафедрой гуманитарных наук, доктор исторических наук Зинара Мухина.

Анатолий Павлович Никулов в этом году отметил свой 70-летний юбилей. Он родился 27 июня 1947 года в городе Юрьев-Польский Волгоградской области. В начале 50-х семья переехала в Старый Оскол. Здесь А.П. Никулов окончил школу. Затем поступил на исторический факультет Воронежского государственного университета. Диплом получил в 1976 году. Он пробовал себя в разных областях – как актер, помощник режиссера, председатель профсоюза, преподавал историю, НВП, физкультуру. Но самой большой и единственной любовью оставалась история. Увлеквшись прошлым нашего края, он в течение 40 лет изучал его. В 2006 году защитил кандидатскую диссертацию «Население Старооскольского уезда в XVII-начале XVIII веков». Анатолий Павлович является членом исследовательской лаборатории проблем истории и культуры Оскольского края кафедры гуманитарных наук СТИ НИТУ МИСиС. Имеет звание «Почетный работник общего образования РФ». Много лет являлся научным сотрудником местного

ФАКТЫ, события, имена, названия рек, населенных пунктов с подробным описанием всего – кто жил, сколько человек в семье, чем владели – богатейшая история основания и развития Оскольского края нашла отражение на страницах книги «Оскольские древности» виднейшего знатока Староосколья, кандидата исторических наук Анатолия Никулова. Презентация III и IV частей этого монументального труда состоялась в актовом зале местного филиала МИСиС 24 ноября.



О книгах Анатолия Никулова рассказывает Лидия Пивоварова.

краеведческого музея. Издал несколько книг: в 1992 году – «Старый Оскол: исторический очерк», в 1997 году – «Оскольский край», в 2017-м завершил монографию в четырех частях «Оскольские древности».

Подобные издания появляются редко и высоко ценятся в научной среде. По мнению ведущих ученых Москвы, Белгорода, Курска, Перми, Анатолий Павлович собрал уникальные документальные материалы, адаптировал к современному восприятию, написал глубокие комментарии к ним. Заведующий кафедрой древней и новой истории России Пермского государственного национального исследовательского университета, доктор исторических наук,

профессор Георгий Чагин сказал так: «Его титанический труд в четырех книгах равен подвигу во славу Старого Оскола». Это первая и до настоящего времени единственная работа по транслитерации и скорописи XVII века в нашем регионе.

«...В период переписи воевода Старого Оскола был стольник князь Василий Алексеевич Вяземский. Численность служивых людей Старооскольского уезда составила 2130 человек. Среди них начальные люди, к которым относились стрелецкий, казацкий, осадный голова и прaporщики – всего 6 человек. Подьячие – 5, копейщики 196, рейтари – 196, трубачи – 14, солдаты – 575 человек, городовой службы дети боярские – 984...»

Ирина ФЕДОРОВА.
Фото автора.

В общественных организациях

С песней по жизни



В СТАРООСКОЛЬСКОЙ МОБОС состоялось четвертое заседание участников 1-го этапа областного фестиваля самодеятельного творчества инвалидов по зрению – народного самодеятельного хорового коллектива «Созвучие», артистов театрального коллектива, активных чтецов.

Открыли мероприятие председатель местного отделения ВОС И.Р. Чертов и директор ООО «Оскольское УПП ВОС» Т.В. Любимова. Каждый активный представитель местной организации услышал теплые слова от ведущей. Накануне дня рождения одним из приятных подарков для Александра Иванова, почтенного работника среднего профессионального образования, и всего состава хора «Созвучие», которым он руководит, стало известие о подтверждении звания народного коллектива. Концертмейстер Михаил Чумаков, заслуженный работник культуры РФ, всегда творчески подходит к подбору песенного репертуара, выступления артистов находят теплый прием у зрителей по одной простой причине – на сцене и за кулисами работают замечательные, увлеченные творческие личности, такие как Михаил Брянцев, Валентина Яцок, Любовь Горишникова, Наталья Лесникова, Александр Бати-

щев, Анна Чуева, Андрей Ахматов и другие. Сердца и души Валентины Дровниковой, Тамары Гелашвили, Татьяны Марковой, Татьяны Тихомировой неразрывно связаны с песенным и поэтическим творчеством. Они обладают индивидуальным тембром голоса, музыкальным слухом и языковым чутьем. Более 40 лет отдал успешной работе в драматическом коллективе Петр Сушкин, более 20 лет радует зрителей своим актерским талантом Владимир Горохов, бессменный Дед Мороз МО ВОС.

Л.А. КАРПОВИЧ,
режиссер ДК «Молодёжный».

Досуг Эрудиты в «Квартале М»

В ЦЕНТРЕ молодежных инициатив состоялся финал серии осенних игр «Что? Где? Когда?» среди работающей молодежи города. В интеллектуальном поединке сошлись команды Оскольского электрометаллургического комбината, Стойленского ГОКа и сборная учителей школы №21.

Игра «Что? Где? Когда?» (ЧГК) – одно из четырех направлений «Квартала М» – проекта, который стартовал два месяца назад, выиграв грант «Металлоинвеста» в инициированном компанией общегородском конкурсе «Сделаем вместе!».

Вопросы в этот вечер прозвучали самые разные: о религии, географии, легендах, кино, музыке... Их отобрали из 20-летней базы ЧГК. В роли ведущего выступил Антон Клеван, заместитель директора ЦМИ.

Первую игру со счетом 4:6 проиграла команда Стойленского ГОКа «Железные умы». Впрочем, поражение не повергло игроков в уныние.

– Самое крутое в этой игре – эмоции, которые мы испытываем. Это такой мандраж, приятное волнение и еще ощущение сильного командного духа, – говорит капитан команды Виктор Кузьмичев, машинист железнодорожностроительных машин СГОКа.

После горячек за стол села команда ОЭМК. И тоже проиграла, но уже со счетом 5:6. Ведущий специалист по внутренним коммуникациям УКК Екатерина Иванишина, участница этой сборной, признается: «Самое классное в ЧГК – это ожидание вопроса, потому что ты веришь в то, что знаешь на него ответ».

Чудеса мозгового штурма продемонстрировала сборная молодых учителей из школы №21, получившая заветную сову.

Ольга УЛЬЯНОВА.

Песни любимые, веками хранимые



Дуэт в составе В. Половой и А. Симоновой.

Дети талантливые, голосистые и по-настоящему влюблённые в народную песню пели и плясали в ярких народных костюмах, создавая в зрительном зале прекрасное настроение. Соревновались в творчестве артисты от 4 до 14 лет. Один номер был ярче другого, чувствовалось, что все участники подготовились основательно.

И снова «Родничок»

«О русские песни любимые,
В народе веками хранимые,
Ну чем же вы так хороши?
И в горе вы с нами, в радости,
Вы с нами с роженья до старости –
Звучите в глубинах души!» -

такими поэтическими строками ведущие Александр Анисимов и Марина Крестиненко открыли программу. Но прежде чем исполнители народной песни стали соревноваться между собой, на сцену вышел победитель прошлогоднего конкурса – детский фольклорный ансамбль «Родничок» Песчанского СМДК под руководством Светланы Вяльцевой. К слову, и в этом году среди ансамблей он выступил лучше всех, завоевав гран-при. Понятно было, что уступать лидерство другим коллективам «Родничок» не собирается. Конкурсный номер «Частушки-чеботушки» песчанцы исполнили так весело и задорно, аккомпанируя себе на ложках, трещотках и бубнах, что зрителям самим хотелось пуститься в пляс.

Ансамбль «Забава» из Федосеевки (рук. Елена Поздышева) проникновенно исполнил песню «То не белая берёза». Девчата выступали в длинных красных расписных сарафанах и алых косынках в цветочек. Казалось, что появились они из русской народной сказки и только что вошли хоровод у реки, слушая песни Леля. Жюри высоко оценило старания «Забавы», присудив им первое место среди ансамблей.

Лауреатом II степени стала «Оскольчаночка» (рук. Татьяна Маслова) из Незнамово. Участницы мастерски исполнили весёлую песню «Я на печке молотила». Третье

место досталось сразу двум коллективам – ансамблю «Ручеек» из Озерского СДК (рук. Наталья Юзрак) и студии эстрадного вокала «Радуга звука» из Лапыгино (рук. Елена Рыбникова).

Озёрцы исполнили задорную песню «Русские матрёшечки», наряды у них – под стать, напоминающие деревянных куколок. Очень старались мальчик и четыре девочки

ОЧЕНЬ непросто пришлось жюри VII муниципального конкурса «Радужный мир народных мелодий», который проходил 26 ноября в Незнамовском Доме культуры. В нем принимали участие юные артисты сельских территорий округа. Сложно было из 78 участников выбрать победителей и призеров, все выступили на очень высоком уровне.

стоит, наверняка в следующем году и этим маленьким артистам улыбнётся удача.

Бессспорный лидер

Больше всего участников – 13 – выступило в номинации «Солисты». Особенно выделялся среди них артистичностью, мощным голосом, умением держаться на сцене солист ансамбля «Родничок» из Песчанки Егор Вяльцев. Он замечательно исполнил «Пахал Захар огород» и завоевал сердца зрителей. Его встречали громкими аплодисментами, было ясно: вот он, бесспорный лидер, лучший исполнитель народных песен, прирождённый артист. Жюри присудило ему гран-при среди солистов-вокалистов.

Лауреатами I степени в своих возраст-



Егор Вяльцев завоевал гран-при.

ва из Городища, исполнившая «Самарские припевки», и Александра Сорокина из Сорокинского СДК с песней «Живи, наша Русь». Лауреатами III степени стали Екатерина Шакалова из Озёрок с песней «Ах, куры, куры» и Милана Зубова из Шаталовки, исполнившая «Кузя едет на коне».

В номинации «Дуэты» победили Дарья Быканова и Василиса Десятниченко из Терехово. На втором месте – Виктория Попова и Анастасия Симонова из Долгой Поляны. На третьем – сразу два дуэта: Вика Гондарь и Вероника Пьяных из Озёрок, Ляйсан Урманова и Светлана Медведева из Хорошилово.

Конкурс «Радужный мир народных мелодий» оставил приятное послевкусие, можно только порадоваться за сельских ребят, которые любят и чтят народные песни, любят и умеют их исполнять. Зрители получили большое удовольствие от конкурса, победители и призёры – подарки, а все участники – сладкие призы.

В интервью нашей газете директор Старооскольского творческо-методического центра, который является организатором конкурса, Л.С.Харитонова отметила, что главная цель его проведения – сохранение и развитие народной традиционной культуры, пропаганда вокального, хорового творчества и исполнительского мастерства, выявление талантливых и творчески одарённых исполнителей.

Лариса Станиславовна особо подчеркнула, что с каждым годом уровень исполнительского мастерства участников становится всё выше, что свидетельствует о том, что в сёлах округа живут по-настоящему талантливые ребята, которым по сердцу народная песня. А значит, будет жить она ещё не одно поколение.

Валентина ПАЮСОВА.
Фото автора.



Ансамбль «Ручеек».

на сцене, прихлопывая да пританцовывая. Ярким получился номер и у лапыгинцев, в их исполнении прозвучала песня «Ивановы дочки».

Вокальный ансамбль «Скрипичный ключ» (рук. Зухриддин Исламов) из Ивановки с песней «Бабушка, испеки оладушки» тоже выступил успешно. Однако в число призёров не вошёл, уж очень сильными были соперники. Но огорчаться ребятам не

нужно, группах стали Светлана Шарко из Терехово и Виктория Мухачева из Федосеевки.

Виктория открывала конкурсную программу среди солистов, девушка уверенно держалась на сцене и задорно исполнила «Ваня, Ванерёк». Её звонкий голос звучал как колокольчик.

Второе место среди солистов в своих возрастных группах заняли Татьяна Агапова



Поёт Алина Холтобина и ансамбль «Звонкий родничок» из Солдатского.



На сцене В. Мухачёва.



Дорогую, любимую маму,
бабушку, прабабушку
СИДОРОВУ
Марию Васильевну
из села Городище
поздравляем
с 85-летним
юбилеем!

Здоровья, радости желаем,
Душевной силы про запас,
Благодарим тебя, родная,
За все, что сделала для нас.
За неустанные молитвы,
За мир семейного тепла,
Дай Бог, чтобы во всем на свете
И вперед такою же была!

Дочери и их семьи.

ПОДРАБОТКА ПЕНСИОНЕРАМ.
8-962-301-90-64

Реклама

ООО «ИМПУЛЬС+»

с огромным удовольствием изготавливает для вас КУХНЮ, СПАЛЬНЮ, ДЕТСКУЮ, ПРИХОЖУЮ, ШКАФЫ-КУПЕ, а также КОРПУСНУЮ МЕБЕЛЬ любой сложности и конфигурации. Бесплатный замер, дизайн, доставка и сборка мебели. Удобная рассрочка. Индивидуальный подход.

8-920-406-69-93, 8-908-140-54-56.

25-летний
опыт
работы

Реклама

ПРИГЛАШЕНИЕ на РАСПРОДАЖУ

в связи с **ЛИКВИДАЦИЕЙ**
оптовых складов
г. Тюмень и респ. Беларусь

Объялено снижение цен на следующие группы товаров:

Женские

Блузки от 190 руб
Брюки от 380 руб
Платья от 400 руб

Мужские

Брюки от 400 руб
Костюмы от 1000 руб
Рубашки от 300 руб

АКЦИЯ от респ. Беларусь:
все блузки - 300р., все платья - 500р.!!!

А так же ассортимент трикотажа,
текстиль для дома, постельные
принадлежности, верхняя одежда,
куртки

6 декабря
**ДК (Центр культурного
развития)**
с. Городище, ул. Гагарина 3

ВСПОМНИТЕ И ПОМЯНИТЕ

3 декабря исполняется два года, как ушел от нас **Станислав Николаевич ПЕРЕПЕЧАЕВ** – замечательный человек, общественник, сыгравший большую роль в судьбах многих людей.

Его трудовой путь начался с работы учителем в Сорокинской школе. Вскоре активный, эрудированный, жизнерадостный Станислав стал секретарем райкома комсомола, потом работал в райкоме партии, был директором училища № 26. В 1991 году Станислав Николаевич возглавил райком профсоюза работников АПК. Не было в районе ни одного трудового коллектива, где бы не побывал С.Н. Переぺчев. Благодаря его стараниям создавались первички, организации пополнялись новыми членами, и никто не оставался без внимания председателя. С 2011 по 2014 г. Станислав Николаевич руководил координационным советом профсоюзов Старооскольского городского округа, потом вернулся на прежнюю работу и возглавлял райком профсоюза работников АПК до конца своих дней.

Трудно поверить, что этого жизнерадостного, полного сил и идей человека больше нет с нами. Проходит время, но не утихает боль утраты. Вечная память нашему любимому мужу, папе, дедушке.



Родные и близкие.

Продам ПШЕНИЦУ.
Склад в с. Голофеевка.
8-961-170-42-86

РАБОТА
Тел. 8-980-388-57-46

Реклама

Продам ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, с. Солдатское,
ул. Народная, 37 соток земли.
8-910-745-12-22

Реклама

ПТИЦЕФЕРМА реализует молодых
КУР-НЕСУШЕК.
Бесплатная доставка. 8-928-882-83-81

Реклама

**«КОМФОРТНЫЙ ДОМ»
КРОВЛЯ, ОКНА,
ФАСАДЫ, ДВЕРИ!!!**

Низкие цены, договор, гарантия!!!
Замер и расчет бесплатно!!!
Звоните!!! **8-952-423-22-55,**
8(4725)390-544. Наш сайт: komfortnyi-dom.ru

Главный редактор А.А. ДУБРОВИН.
Ответственный за выпуск А.Я. ПОПЛАВСКАЯ.

Учредитель: администрация Старооскольского городского округа.
Издатель: МАУ «Издательский дом «Оскольский край».
Зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области 13.04.2017 г. Свидетельство ПИ №31-00307.

За содержание рекламы редакция ответственности не несет, мнение авторов не обязательно совпадает с мнением редакции.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Гонорар внештатным авторам выплачивается только за заказанные редакцией материалы.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
309518, г. Старый Оскол Белгородской обл.,
мкр. Приборостроитель, 55.
E-mail: st-put@yandex.ru
приемная – 44-22-10, корреспонденты – 44-22-30,
реклама – 44-22-10.



Газета набрана и сверстана в редакции, отпечатана офсетным способом в ООО «Газетный дом» (г. Белгород, Михайловское шоссе, 27а). Подписана в печать - 16.00. По графику - 17.00. Тираж 2085. Объем 1 п. л. Индекс 50801. Заказ 47645.

■ В сельской библиотеке **Победивший судьбу**

17 НОЯБРЯ в Солдатском сельском модельном Доме культуры в рамках муниципального проекта «Создание мобильной группы по культурно-досуговому обслуживанию инвалидов и людей с ограниченными возможностями здоровья на Солдатской территории» заведующей Солдатской модельной библиотекой Ю.М. Игнатовой и директором ДК В.Г. Сергеевой проведена беседа о творчестве поэта-земляка С.И. Дровникова «Победивший судьбу».



Библиотекарь рассказала собравшимся о творчестве поэта. Он с любовью писал о своей малой родине, о природе, о любви, о России. В лирике поэта С.И. Дровникова виден человек доброго и внимательного сердца, совестливой и отзывчивой души. Участники мероприятия читали произведения Сергея Дровникова, слушали песни, написанные на его стихи, познаком-

ились с вдовой поэта Тамарой Гелашвили, которая прочла его стихотворение «Элегия» и поделилась воспоминаниями о творчестве Сергея Ивановича. С большим интересом все слушали рассказ Тамары Джемаловны об их поездке в Женеву, где поэту был вручен паспорт гражданина мира. У гостей была уникальная возможность услышать голос автора, запись которого сохранилась благодаря передаче Зои Шишковой «Собрание сочинений» на радио РАНСиС, вышедшем в эфир в апреле 2013 года. В память о поэте в исполнении ансамбля русской песни «Окопица» прозвучала песня

«Деревенька моя».

В завершении беседы участники мероприятия сказали теплые слова в память о Сергеев Ивановиче. Тамара Гелашвили всем участникам беседы подарила по сборнику стихотворений Сергея Дровникова «Карусель судьбы».

Ю.М. ИГНАТОВА,
зав. Солдатской модельной библиотекой.

ГОРОСКОП

4 - 10 декабря

ОВНЫ Эта неделя может оказаться для вас весьма благоприятной, и даже минимальные усилия способны принести существенные результаты. Вам предстоит совершать неординарные поступки в личной жизни.

ТЕЛЬЦЫ Ваше участие в событиях этой недели может быть незаметным, но очень важным. От вас потребуется ответственность и способность держать ситуацию под контролем. Вторую половину недели стоит посвятить упрочению отношений с родственниками.

БЛИЗНЕЦЫ Удачно пойдут творческие дела, осуществляются планы, связанные с поездками. Наступает благоприятный период для самореализации. Выберете главную задачу, реально оцените создавшуюся ситуацию и пострайтесь достичь своих целей.

РАКИ Карьерные вопросы потребуют вашего внимания. В начале недели вероятны интересные деловые предложения. Желательно не упираться, а предоставить событиям возможность идти своим чередом.

ЛЬВЫ Успех непременно придет к вам, но только если вы приложите максимум усилий к его достижению. Не стесняйтесь проявить свои интеллектуальные способности и подсказать верный ответ другим.

ДЕВЫ Вы можете успешно справиться с самыми сложными задачами, которые раньше представлялись неразрешимыми. Но желательно снизить объем работы, есть риск не справиться и устать. Постарайтесь объективно оценивать свои возможности. Важные дела лучше успеть завершить до субботы.

ВЕСЫ Немало сил может понадобиться, чтобы урегулировать хотя бы часть рабочих проблем. Не стоит огорчаться, если в начале недели вам придется столкнуться с определенными препятствиями в делах. Тем не менее, эта неделя не лишена прелестей общения, деловых поездок и свежей информации.

СКОРПИОНЫ Обстановка в профессиональной сфере на редкость удачна для активных действий, вам гарантированы общественная и дружеская поддержка. Неделя в целом благополучна, так что будет преобладать хорошее настроение. Стабильность вашей карьеры будет во многом зависеть от умения договариваться с людьми.

СТРЕЛЬЦЫ Внутренняя и внешняя гармония убережет вас от эмоциональных всплесков. Нежелательно слишком расслабляться, так как это может выясниться, что часть дел не терпит отлагательства, однако правильно оцените свой потенциал. Лучше попросить совета и помощи, чем вести себя, как зануда и всенайка.

КОЗЕРОГИ Высокая работоспособность, предприимчивость и уверенность в себе будут характеризовать вас на данной неделе и могут оказаться предметом зависти окружающих. Проблемы, которые ранее казались неразрешимыми, распадутся на ряд мелких, и одолеть их не составит особого труда.

ВОДОЛЕИ На этой неделе у вас появится возможность организовать интересное мероприятие, заключить выгодный договор.

РЫБЫ Вы полны сил и решимости, некоторые трудности, возникшие в начале недели, не станут помехой для проявления вашего профессионализма, а вот с собственным упрямством придется побороться, будьте корректны в формированиях.